# **PRESS RELEASE**



## コマニーがオルガテック東京2025の出展ブースについて 来場者のアンケートをもとに分析結果をオンラインで公開 ~間づくり研究の成果を発表し、働く間づくりの可能性を提案~

間仕切りで新たな価値を創造する間づくりカンパニーのコマニー株式会社(本社:石川県小松市、代表取締役社長執行役員:塚本健太)は、同社内に開所した間づくり研究所主催で「間づくり研究会 ORGATEC TOKYO 2025 分析編」を2025年7月31日にオンラインで開催いたします。

今回の研究会では、 $6月3日(火) \sim 5日(木)$ に東京ビックサイトにて開催されたドイツ発のオフィスおよびファシリティの国際専門展示会、「オルガテック東京2025」に出展した当社の展示ブースをテーマに、「間づくり研究会 オルガテック東京2025 分析編」をオンラインウェビナー(参加費無料)で開催します。

オルガテック東京2025において当社は「旅する小説」をテーマにしたブースを展開しました。人生において、仕事の時間は大きな割合を占めていますが、多くの人が生産性や効率を優先するあまり、自分の直感や感性を押し殺している側面もあるのではないかと考えておける直をいる側面もあるのではないかと考えておける直を感性を発揮することの重要性を体験できるブースを目指しました。実際に体感した来場者はどのように感じたのか、アンケート回答をもとに分析し、分析結果から気づいた間づくりとは何か発表します。

## 間づくり研究会 ORGATEC TOKYO 2025 分析編







本研究会が、皆様の新たな間づくりにつながる場として、仕事に対する新たな視点を持つきっかけになればと思います。

参加方法はZOOMウェビナーによるオンライン配信、参加費は無料となっていますが事前のお申込みが必要です。お申し込み締め切りは7月29日となります。皆様のご参加をお待ちしております。

## ■ 間づくり研究会について

開催日時 : 2025年7月31日 (木) 13:00~14:00

参加方法 :ZOOMウェビナーによる配信

参加費 :無料

定 員 : 先着500名

お申込み先 :お申込みフォームより <u>https://x.gd/3WbIy</u>

お申込み期限 :7月29日まで



お申し込みフォーム

#### 【本件のお問合せ】

コマニー株式会社 広報課

TEL: 0761-21-1201 FAX: 0761-24-1901

担当:中出



https://www.comany.co.jp



# 間づくり研究所

## 間づくり研究所について

コマニーは2019年4月、世の中にさらなる大きな価値を生み出し、世の中への貢献を大きくするために事業ドメインを「間づくり」へと再定義しました。「間」とは実態そのものではなく、人と人、人と物、人と働く空間など、二つ以上の要素からの関係性であり、間を扱う企業としてこの関係性を追求することこそが、数ある課題解決を図る大きな糸口になると考えています。

私たちが行う「間づくり」は関係性を整え、より良い状態にして価値を生み出していくことであり、「すぐれた間」を生成するための空間をはじめとした「間」のソリューション提供を目指します。この「間づくり」という言葉を追求し、実践する母体として2023年4月10日を「よい間の日」と設定し「間づくり研究所」を開所しました。

## これまでの間づくり研究会について

仕事を通じて生じる様々な課題を研究テーマとして取り扱い、その成果を共有する場を設けています。また、課題に対する観察から得た洞察を対話する場として、オンライン開催やワークショップ、有識者による講演など、様々な形式で開催しています。これまでの研究会を通して、社内外で共創の場を創り出しています。





## オルガテック東京2025 について

ドイツ・ケルンで70年の実績を誇る、オフィスおよびファシリティの国際専門展示会「オルガテック」。

初のサテライトイベント「オルガテック東京」は、アジアのマーケットを牽引する東京で2022年にスタートしました。

「オルガテック東京」には国内外のトップブランドが集結し、業界の信頼と支持を得ながら進化を続けております。デザイナーや建築家、企業経営者などが交流し、次世代のアイディアとインスピレーションを創出。多様化するワークスタイルに対応し、最新のソリューションとデザインの可能性を体感できる場を提供します。

#### ◆会社概要 (2024年12月31日現在)

商号 コマニー株式会社

所在地 〒923-8502 石川県小松市工業団地一丁目93番地

設立 昭和36年8月18日

設立 暗和36年8月18日 資本金 100百万円 売上高 33,623百万円

従業員数 連結:1,236名 単体:1,173名

事業内容 間仕切製造及び設計、施工、販売ならびに

内装工事

#### ◆コマニーについて

コマニーは、オフィス、工場、病院・福祉、学校、公共・ 商業施設などあらゆる空間で、機能性やデザイン性を追求 した空間・間仕切製品をご提供します。

「間づくり」を通して、すべての人が光り輝く人生を送るために、より良く働き、より良く学び、より良く生きるための持続可能な環境づくり、人づくりに貢献し、間づくりでEmpower all Lifeを実現していきます。

#### 【本件のお問合せ】

コマニー株式会社 広報課

TEL: 0761-21-1201 FAX: 0761-24-1901

担当:中出



https://www.comany.co.jp

facebook.com/comany.co.jp